
ID
E

A
LC

O
V

E
R

.co
m

Fo
to

g
ra

fii
 il

u
st

ra
ti

ve

Acoperirea pentru piscină Monaco Future este caracterizată prin eleganţa 

formelor sale curbe îmbinată cu perfecta funcţionalitate. La fel ca şi la predecesorul 

acestui model şi la acestă acoperire vă puteţi bucura de înălţimea liberă de 

acces pe toată lungimea piscinei, care vă face posibilă şederea plăcută lângă 

piscină după scăldare şi în cazul vremii neprielnice.
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Acoperirea pentru piscină Klasik este unul dintre cele mai cunoscute şi preferate modele 

de acoperiri pentru piscine în  Europa, care se potriveşte pentru orice piscină. Forma sa 

simplă şi aerodinamică  îi asigură o înaltă rezistenţă  la intemperiile climatice exterioare,

în special la vânt şi zăpadă Mulţumită proprietăţilor sale modelul Klasik se recomandă 

şi pentru zonele situate la altitudini înalte.
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Acoperirea pentru piscină de lux tipul Casablanca se remarcă în special prin utilizarea 

la maxim al întregului spaţiu din interiorul acoperirii. Forma arcuită a acoperişului îi 

asigură siguranţă şi rezistenţă iar pereţii verticali transparenţi permit circularea comodă 

sub toată acoperirea. Acest model de acoperire oferă posibilitatea reducerii înălţimii 

la minim şi astfel este în principiu cel mai scund model de acoperire pentru piscine. C
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Monaco este caracterizat prin designul original şi atrăgător. Construcţia 

acoperirii formată din partea arcuită şi partea dreaptă îi măresc proprietăţile de 

utilizare şi îi îmbunătăţesc funcţiile. Avantajul acestui model de acoperire este 

înălţimea liberă de acces pe toată lungimea piscinei, care permite şederea 

plăcută lângă piscină  după scăldare şi în cazul vremii neprielnice.
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Cupola elegantă şi aerodinamică a acoperirii pentru piscină tipul Dallas este 

următoarea din seria de acoperiri care rezistă uşor la acţiunea vântului. Dallas oferă 

lux pentru cei mai exigenţi clienţi. Construcţia elegantă asigură posibilitatea executării 

în mai multe variante,  de la varianta discretă joasă până la varianta  înaltă sub care 

este posibilă deplasarea liberă în picioare.D
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coperiri pentru piscine 
atipice

La cererea dumneavoastră suntem în măsură să construim şi acoperiri non-standard 

atipice.A


